CANON PFI-1000 Y LUCIA PRO YELLOW



Canon PFI-1000 Y LUCIA PRO Yellow (amarillo)



GALERÍA DE IMÁGENES



DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Canon PFI-1000 Y LUCIA PRO Yellow (amarillo)

Fijese de que nunca se seque durante un trabajo importante con su impresora de inyección de tinta imagePROGRAF PRO-1000 con este **tanque de tinta amarilla PFI-1000 Y LUCIA PRO de** 80 ml de **Canon** . La tinta LUCIA PRO está basada en pigmentos, lo que garantiza una larga vida útil de la impresión, hasta 200 años cuando se almacena en un recipiente a prueba de luz.

Impresoras compatibles

imagePROGRAF PRO-1000

AÚN NO HAY RESEÑAS.



